

2022 《长津湖之水门桥》观后感 600 字（精选 20 篇）

当观看完《长津湖之水门桥》后,一定有很多值得分享的心得吧,这时我们很有必要写一篇《长津湖之水门桥》观后感了。今天小编在这给大家整理了一些 2022 年《长津湖之水门桥》观后感 600 字(精选 20 篇),我们一起来看看吧!

2022 《长津湖之水门桥》观后感 600 字 1

不要将他们的牺牲视为理所当然,我这样提醒自己。

周一的晚上六点我去看了《长津湖》,有太多的感慨。不管是美国先进的武器,还是恶劣险峻的环境,都打不倒中国军人钢铁般的意志,动摇不了要将美国赶出鸭绿江的决心。

坐在电影院里,我眼前闪现出一幕幕军人浴血奋战的画面。无情的子弹打在他们的身体上,穿过他们的胸膛,我看着心疼极了。他们也只是血肉之躯,没有金刚不坏的身体,怎么不疼呢?

美军在撤退的路上,看见许多中国军人的身影,一开始惊恐不安,接下来出现了一个催泪的画面,人民英雄在严寒的天气中被彻底冻僵了,大雪铺在了他们的身躯和脸颊上,但他们的枪口依然坚定的指着敌人的方向,好像随时准备发起攻击一样。看到这一幕,美军最高指挥官对着中国志愿军庄重的敬了个礼,并说“有这样决心的人,我们又怎么能打得过?”

也许电影中一个士兵的台词给了我答案,他说:“我女儿问我,为什么要去打这场仗?就不能不打吗?其实仗总是要打的,如果我们这一代人不打,就是下一代人打。”是啊,他们将自己的生命置之度外,是为了给后来的我们留下一个没有硝烟弥漫的生活。

“我不知道你的名字,但我知道你是为我而死。”我敬爱的先辈啊,我不能忘记在七十多年前风华正茂的你们曾为我们拼过命,谢谢你们誓死捍卫我们的国家!

我们生在红旗下,长在春风里,目光所至皆为华夏,五星闪耀皆为信仰,人民有信仰,国家有力量,民族有希望。欣逢盛世,当不负盛世,愿以吾辈之青春,捍卫盛世之中华!

2022 《长津湖之水门桥》观后感 600 字 2

离开电影院后，我的心情依然澎湃，不能平静。荧幕前抗美援朝的中国志愿军们的战斗画面依然让我热血沸腾。我深感即使现在的我们没有被敌人残酷对待，也不能替曾经身披战衣的英雄战士们去原谅。我们更不能忘记，我们现在的岁月静好，是先辈们替我们负重前行。

你们吃过零下 40 度的土豆吗？你们被土豆“嘎嘣”断过牙齿吗？你能想象，卧在冰雪下，靠冻土豆果腹的悲壮吗？看完影片，丰衣足食下的我们，应该为浪费粮食而觉得羞愧。

两军交战前，是美军感恩节前夕。一边零下 40 度，中国志愿军贴着峭壁，小心翼翼地怀里掏出冰冻但不至于硬得吃不下口的黑土豆果腹；另一边，美国兵不只是带着坦克、轰炸机、炮弹来中国的领土，他们甚至打战都不忘带上火鸡、培根、咖啡、高脂肪的饼干巧克力和各类罐头……就是这样，美军还抱怨着天气过于寒冷。如果不是看了历史的资料，你都不相信，这样讽刺鲜明对比的画面，竟然是真实的。

但是这样艰苦的战斗环境，依然不能压住我们决心战胜，赶走美军的气势。毕竟，我们的英雄是坦克、轰炸机等那些先进武器都不能让我们退缩的军队。对于只想舒服打战的美国军队来说，他们当然不能理解“没有冻不死的英雄，更没有打不死的英雄，只有军人的荣耀。”

其实，印象深刻的还有影片里的一句话：“打得一拳开，免得百拳来。”革命烈士们用一拳拳的生命为我们换来了今天的幸福生活。在他们为我们铺下的和平道路上，我们新一代的少年们定要好好学习，不忘历史，励志前行，壮大祖国的未来。

2022 《长津湖之水门桥》观后感 600 字 3

这个_，我观看了电影《长津湖》。所述是以抗美援朝时期的长津湖战役为背景，战士们浴血奋战，英勇无畏，取得战役成功的故事。

看完了这部影片后，不禁感叹：生活在这样强大的祖国里，满是自豪。

影片里，始终有一处让我难忘。

在零下 40 度的雪地里，战士们艰难地吃着土豆，硬的土豆都能把

牙磕掉，那是多疼啊！可战士们只是笑了笑，不管什么生的熟的，黑土豆都能当成宝贝。那时他们也只有这个可以吃了。画面一转，美军正在过着圣诞节，穿着风衣，吃着盛餐，谈笑欢喜。面对全副武装的美军，战士们不知道怎么赢，只知道，必须赢！

有个士兵问道：“我们为啥要打仗啊？”指导员梅生说：“我们把该打的仗打了，后代们就不用打了。”他说出这话时，手中不停地抚摸女儿的照片。我看到了他的无限眷恋。是一个父亲保护女儿的勇气，也是一个战士保家卫国的坚决。我想梅生指导员再重新入伍时，应该很纠结吧！一边是家人女儿的担心，不舍；另一边是国家大局的安危。但他选择了以大局为重，因为他是一个爱国的军人。他也是一个好父亲，当看到自己女儿的照片快要被烧掉时，毫不犹豫地把手伸进火堆，翻出照片，使劲扑火。看到照片还剩一半时，他带着颤抖的声音说了一句让人潸然泪下的话：“是爸爸不好！”我想，当他的女儿看到这幕场景时，一定满是骄傲，满是开心。

当麦克阿瑟看到雪地里有三个中国战士为了等待开战而被冻成冰雕时，敬了个礼。这正好验证了那句话：战场上，对对手最大的尊重就是拼劲全力，殊死奋斗。即便是天寒地冻，却有着熊熊烈火般的斗志在燃烧着。谁不会看到这束光，谁不会为之震撼？为之敬佩？战士们那一刻没有死去，而是将自己载入了一个新的史册，向他们致敬！

这就是战士们换来的盛世，这应该他们所愿了吧！

感谢他们的付出，感谢祖国有他们！

2022 《长津湖之水门桥》观后感 600 字 4

时间转瞬即逝，你看，我们的中华人民共和国已经走过了七_年的辉煌岁月。大街小巷飘扬着鲜艳的五星红旗，一些人佩戴的口罩也变成了国旗的模样，电影院里，爱国主义题材电影一部部的上映，每到高潮之时，观众们会不自觉地挥舞国旗，高呼“中华人民共和国万岁！”

在_日晚上七点整，我随着父母来到电影院，观看《长津湖》这部抗美援朝题材的电影。它讲述的是在抗美援朝第二次战役期间，中国人民志愿军将士在长津湖地区，与美军殊死一战，最终取得了战前设定的目标。

这部电影让人摸不着主角是谁，或许整个七连都是主角吧。这部电影验证了一句话：落后就会挨打。当年，我们的新中国才刚刚成立，百废待兴。美国不听我们的一再警告，越过“三八线”，挥军杀至中朝边境，轰炸我边民，还充满挑衅地说：“这场战争不会持续太久，保证大家可以回国过新年！”最终，我们的志愿军战士凭着自己的顽强意志，打碎了敌人的企图。

电影中有几个场景让我们印象深刻：

镜头一：行军途中，我们遭遇敌军轰炸，只能躺在死人堆里，任由飞行员机枪扫射。而美军飞行员却以“十美元”为赌注，看谁炸到的“死人”多。几个来回下来，很多刚出国门的战士就这样永远倒下了。

镜头二：战士们趴在雪窝里，渴了就抓一把雪往嘴里塞，饿了就啃那被冻得硬邦邦的土豆，好些战士把牙齿都绷断了。而不远处的美军却在营帐里喝着鸡尾酒，吃着火鸡……

镜头三：美军在撤退之时，有士兵发现前面有敌人。等指挥官走近观看，原来是整连的官兵穿着单薄，已经冻死在这零下四十度的黑夜里。他们每一个人手中都紧握钢枪，保持着随时冲锋的姿势。美军指挥官看到这一幕，很庄重地敬了一个军礼，并说“面对着这样意志坚强的敌人，我们永远也无法战胜他们！”

电影看完了，我眼里包含着热泪。此时，我想说的很多很多，但最终融合成一句话：如果奇迹有颜色，那一定是中国红！

2022 《长津湖之水门桥》观后感 600 字 5

一日，我和妈妈看了一部爱国大片《长津湖》。在看之前，妈妈提醒我：“要带纸巾，不要哭鼻子！”“我才不会呢！”我倔强地回了一句。然而在观看中，我却始终被电影中人物感动着，眼泪也不争气地从片头一直流到片尾。我被片中平凡的人所感动。伍百里、伍千里、伍万里兄弟三人，为了保家卫国，毅然走上了朝鲜战场，参加了长津湖战役。因为他们知道，朝鲜就相当于中国的东北大门，假如朝鲜被打败了，中国东北也保不住；帮助朝鲜打美国，就是保卫自己的国家。

我被片中的伟人所感动。为了抗美援朝，_的儿子毛岸英也参加了

战争。他们刚下火车，就碰巧被美国飞机轰炸。当时血肉横飞，那个场景吓得我捂住了眼睛。后来，从妈妈那里得知毛岸英牺牲了，我流泪了。我到现在还记得他所说的话：“几十万老百姓的孩子，一道命令就上了战场，我毛岸英有什么理由不去？”我被志愿军精神所感动。当时战场上，天气非常冷，雪白茫茫的一片，美国人有吃有喝，而我们战士的衣服都结冰了，每天只有一个土豆吃，但他们仍坚守阵地，即便冻死了，也全是战斗的姿势。他们不屈的战斗意志，连美国人都被感动了，给他们庄严地敬了一个礼。

我感动着，心中对他们充满了敬意。因为我明白，现在我们美好的生活都是他们用鲜血换来的。用他们的话说：“希望下一代，能够生长在一个没有硝烟的年代。”如今，他们的愿望实现了。

致敬，志愿军战士！致敬，我最可爱的人！

2022 《长津湖之水门桥》观后感 600 字 6

节日是庆祝新中国诞生的节日，每逢节日，有的人去旅游，有的人回老家，今年我也看了一部和抗美援朝有关的电影《长津湖》。

这部电影讲述了鸭绿江边一户渔猎家有三个儿子，大儿子战死了，老二当上了连长，老三在家打鱼。老二伍千里是解放军战士，开国大典后本以为没仗打了，于是就去探家。不料凌晨接到通知紧急集合，伍千里便准备回部队。临走前，弟弟伍万里也想跟着二哥去，二哥没答应。而他不知怎么的，自己混进了七连。兄弟俩在战场配合默契，奋勇杀敌。天气非常寒冷，但大家仍然乐观积极。为了鼓舞士气，大家还常常互相开个玩笑，活跃气氛。

最令人感动的是，潜伏部队为了不让敌人发现，埋伏在雪堆里一动不动，最后全部活活冻死在雪里。他们保家卫国的精神，就连美国军官也被深深打动。美军打扫战场时，发现了他们。一位美国军官看到他们，心里既感慨又敬佩。他对中国冻死的战士们敬了一个标准的军礼。最终，美军在停战协议中签字，中国军人高呼胜利。

这部电影不仅给观众们呈现出战场的艰苦，场面的宏大以及美军的先进，更加突出了中国志愿军乐观、积极的态度和保家卫国的决心。

这是我感到最有价值的一次观景，它告诉了我们：铭记历史，居

安思危，珍惜现在我们拥有的一切。如果不是前辈们为我们这一代流血牺牲，我们现在可能仍遭受外来侵略者蹂躏。志愿军战士的精神永垂不朽！

2022 《长津湖之水门桥》观后感 600 字 7

昨晚观看了《长津湖》这部战争史诗般的影片，感触颇深。这场规模宏大的战役真实、客观的再现了当年中国人民抗美援朝的战争史实。

1950 年 10 月 19 日，中国人民志愿军在司令员兼政治委员彭德怀率领下，跨过鸭绿江，开赴朝鲜战场。这场出征对新中国来说是首次出境作战，但却并非中国人第一次入朝作战。纵观中国历史，能够基本实现统一的朝代大都会在朝鲜半岛打一仗，但这一次的出境作战却那么地特殊，不论是_还是任何中国领导人事前大概都不会想到，新中国刚刚建立便要经受如此严峻的考验。当时的中国军队从未有出境作战的经验，更遑论需要面对的对手是以美国为首的所谓“联合国”军，这几乎意味着要同大半个世界进行战斗！即便如此，中国人民志愿军还是唱着“雄赳赳、气昂昂，跨过鸭绿江”的歌声出发了，虽然在当时人的眼中，这歌声更带有“风萧萧兮易水寒，壮士一去兮不复返”的悲壮。

长津湖发源于长津江，是朝鲜北部最大的人工蓄水湖。在这里作战的志愿军第九兵团是一支拥有超强战斗力的部队，却在战役准备阶段就遭到了让人难以置信的后勤混乱。从战役准备阶段，到入朝作战都可以说极不充分。

在极限严寒对于他们的对手——美国海军陆战队第 1 师来说同样印象深刻，书中引用的美军士兵回忆录形容道：“我们所到之处，冰天雪地，平均气温在零下 20 多华氏度。尽管有御寒的大衣，可是仍然挡不住刺骨的寒风。直到今天，每当我回忆韩战，总是想到那寒风刺骨的冬天。”但美军毕竟是最现代化的军队，当志愿军连吃个土豆都必须用腋窝暖化之后一层层地硬啃之时，美军却可以在感恩节肆意地吃火鸡大餐。这样后勤上的巨大差距换了其他任何一支军队来恐怕都会绝望。

哲学家萨特曾说过：“世界上有两样东西是亘古不变的，一是高悬在我们头顶上的日月星辰，一是深藏在每个人心底的高贵信仰。”由此可知，信仰是不可或缺的精神支撑和力量源泉。一旦怀抱信仰，相信未来，就会无所畏惧，创造奇迹。因此，拥有坚强信仰的志愿军创造了在几乎没有补给、严格进行隐蔽伪装的情况下，在极寒的严酷境地中，连续行军 10 天、平均日行军 30 公里的伟大奇迹。只有这样的军队，才能在后来更为惨烈的战斗中让世界震惊！

实际上，对这场战斗而言，穷究战争的胜负已毫无必要，不论是志愿军在极端劣势的条件下击退美军还是美军陆战 1 师进行了一场成功地“敦刻尔克大撤退”，这都已经成为了过去，更值得我们深思的是双方军队因为坚定的信仰而表现出的钢铁般的意志。

唯有坚定的信仰，才能撑起民族的脊梁！

2022 《长津湖之水门桥》观后感 600 字 8

2021 年_假期，观看了电影《长津湖》，感触颇深，谈谈自己的一点所思所想吧。

电影长津湖之所以感人，之所以能触动观众的心灵，是因为此次战役意义重大！长津湖战役是抗美援朝战争第二次战役的东线部分，中国人民志愿军第九兵团以巨大的伤亡代价将美国为首的“联合国军”彻底逐出了朝鲜东北部，同时也标志着麦克阿瑟“圣诞节攻势”的彻底破产。

电影长津湖之所以感人，之所以能触动观众的心灵，是因为电影所反映的情景真实！在零下 40 度无遮无盖的野外阵地上，身着单薄的军装的志愿军战士，我们最可爱的人，为了战役的胜利匍匐在雪地上纹丝不动，成建制的被冻死。此情此景，谁能不流下泪水。

先辈们绝对就是那“最可爱的人”。他们穿着单薄的衣服，用意志与零下三四十度的温度对抗；他们拿着最为普通低端的枪械，用生命与坦克、大炮和飞机一决上下；他们藏在皑皑白雪之中，甚至与有些彻底人冰融为一体，再没醒来。

如此一来，我们现如今的生活又何不是以他们的生命所换回的呢？若是不好好生活的我们，又何不是在践踏生命呢？先辈们的付出的生命

代价，总会起到作用，现在的中华人民共和国，早已不是从前。耻辱会被洗刷，但历史必将永不相忘！

即便身处于冰雪中，可却仍抱着一腔热血，这便是中国的志愿军，这便是中国军人的精神，也是现在撑起整个中国的民族精神。

追忆那场战争，我们应该满怀感激之情向最可爱的人——英雄的中国人民志愿军致敬！向牺牲在朝鲜土地上的光荣的烈士们和他们的家属深深致敬！向尚健在的参加那次战争的整整一代人深深致敬！

有人说：忘记历史等于背叛！虽然有些偏激但并不无道理。那些历史是由先辈们用鲜血白骨泼写的，用他们的青春换来的，虽是保家卫国之战可谁都不能否定它对世界格局的影响，亚洲的作用，对朝鲜半岛的作用。如今无数的先辈长眠于绵延的长白山脚下，那号角之声已经消散在朝鲜半岛的上空但那声声号角之声不该在我们心中消散，那是代表中华人民共和国的对世界发出的声音——中国虽未多强大但绝不低头。

勿忘过去，珍惜今天。我们今天的一切来之不易，我们要时刻珍惜这一切。

2022 《长津湖之水门桥》观后感 600 字 9

看完抗美援朝电影《长津湖》后，心里有许多的感想。

抗美援朝是中华人民共和国的立国之战！自 1840 年至 1945 年这一百多年的历史，不是被八国联军侵略，就是被日本鬼子侵略。多少亿两白银被掳走，多少珍宝被豪夺，多少生灵被涂炭？是抗美援朝战争的胜利才使中国有了今天的地位，抗美援朝一战保证中国的 70 年和平。新中国成立后，没有一个列强把新中国看在眼里，就连战败的小日本也没有把中国放在眼里，但抗美援朝一仗，让日本对新中国刮目相看。

朝鲜战争还起到了威慑作用，在中苏交恶最严重的时期，苏军边境陈兵百万中苏境，都不敢轻举妄动。中国以不公开的两次地下核试验，结束了苏联最后的幻想。直到前苏联解体，都没有任何一个苏联领导人，敢跟中国军队在正面战争一较高下。

1840 年以后我们屡战屡败，1949 年以后我们战无不胜。抗美援朝不仅仅是一场战争，更是一种精神，那种精神是不信邪、不信神不

怕鬼的自信精神，是不畏艰险、敢于亮剑的英雄精神。它说明，貌似凶猛的美帝国主义并不可怕，的确是一只纸老虎。中国人从那时开始，就不再害怕地球上任何一个国家任何一支军队。

我边看电影边想，今日之安逸，全是先辈以血肉铸成。所以，我们不光要把“珍惜和平”刻印在骨血里，还要真的把“珍惜”二字付出实践，从小事做起，从珍惜食物，从认真工作，从修身立德开始，好好做人，不辱先辈之忠烈!不负和平二字之珍重!勿忘历史，缅怀先烈，珍惜和平!

电影三个小时时长，战争场面三分之二，异常惨烈，作为军人的荣耀和无畏被深刻阐释，泪点满满。它让我们深刻感受到百年征程跌宕起伏，是老一辈先烈们用血肉为我们铺就光辉之路。电影中有一句我记得很清，这场仗我们不打，就要我们下一代去打。他们选择不畏牺牲，英勇斗争，打得一拳开，免得百拳来。百年后的今天，对我们来说多么何其有幸生在这个太平盛世，家国情怀，天下太平对我们来说多么弥足珍贵。

现在的我，热血沸腾，心潮澎湃，虽然为祖国做不了大的贡献，但是我会一心向党，跟随党，做该做的事!落后就要挨打，努力变强，不是为了欺负别人，而且为了保护自己。这盛世如你们所愿!长津湖是一部好电影!

2022 《长津湖之水门桥》观后感 600 字 10

《长津湖》里，看着美国空中武装对朝鲜的降维打击、看着美国吃着肉、蔬菜喝着咖啡，而我们最可爱的人吃着冻得硌牙的土豆、看着美国陆军的重型装备，我和女儿都哭了，因为我们都理解了这场战争又是难打的战争、是代价巨大牺牲巨大的战争，是建立在无数先辈的血肉之上的战争!

《长津湖》里，看着美国的飞机射杀我们最可爱的人，我哭了。看着我们最可爱的人在轰炸信号塔那场战斗里奇袭美军，我也哭了。看到最后的总攻我还是哭了。无论中国人还是美国人，每一名战士都是有爸妈有家有血肉的个体。本来，我们的战士该回老家或建房孝养父母或看娃辅导功课，回归普通的茶米油盐。本来，美国的战士该在

老家准备圣诞准备团聚。然而，发动战争的美国决策者把美国战士送到朝鲜战场，而我们不得不卷入这场战争，保家卫国、粉碎美国的野心、粉碎美国接下来长驱直入的幻想。人命是战争的燃料!美国决策者的野心是建立在众多普通士兵的生命之上的，无论是美国士兵还是中国士兵，发动战争的美国决策者是有罪的。

《长津湖》里的战争场景格外真实，但我知道，创作者们其实还是弱化了战场的残酷，他们隐去了血腥场面，只以讲述的方式呈现，也正是这场讲述，我发现女儿哭了。我想大约她是害怕的，我也问了她，她是害怕的。我想这害怕也算是一场教育，因为，战争就是如此的可怕，甚至于比这个还可怕。

《长津湖》里，我们最可爱的人付出了巨大的牺牲，吃不饱穿不暖，他们全凭的是保家卫国的决心，以令人无法想象的巨大毅力，不但已经全然不顾自我的饥寒，竟然还付出了巨大的战斗力，对敌人发起了反攻。这是我们中国人的坚韧!正如火车上那场路过长城的场景。绵延的万里长城，宏伟壮丽且庄严，而我们的战士过了长城过了国界，他们便要化身血肉长城，阻击敌人于国境外。以生命为我们后辈筑起长久的和平!

2022 《长津湖之水门桥》观后感 600 字 11

今天全家人一起去看了电影《长津湖》。这个电影一句话来概括：“太感人啦!” 幸亏我随身带了一包纸巾。

这场电影主要是讲抗美援朝时候，我军如何在长津湖一带阻击美军。故事情节感人至深，电影场面宏伟壮观，给人一种身临其境的感觉。回来的路上，爸爸说，现在我们国家的电影拍得越来越像美国大片啦，我回应到“那是因为我们国家越来越强大了，各个方面，当然也包括影视方面!” 是的，确实是这样，这样一个和平的国家，繁荣昌盛的时代去，都是革命先烈们用血肉之躯换来的。

我辈当自强。正如片中指导员所说“我们这一代打仗是为了我们的下一代不再打仗，如果这一仗我们不打，那以后就得我们的下一代来打!”

现如今，我们依然在和美国打仗，从未停止，不是用枪弹，而是

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/005201240221012010>